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  ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei extraordinare  convocată de ȋndată a Consiliului Local Seimeni din 

data de 05.01.2023 
 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi  05.01.2023. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 3 din  04.01.2023.  
Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1200 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă  este ales domnul Logofătu George Mihai. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, domnul Ṣerban Mitică,  

doamna  Ciorbaru Maria Isabela, secretarul general delegat al comunei Seimeni și 
domnul Zaharia Gheorghe angajat în cadrul Serviciului Public Apă Seimeni. 

În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 
răspuns prezent un număr de  7 consilieri, din totalul de 11  consilieri în funcţie. 

Lipseşte  nemotivat: domnul Gherlan Valentin Alexandru, domnul Iordache 
Marian, domnul Ciobanu Emil, doamna Cîntea Mariana.   

Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 
privire la convocarea consilierilor. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinţei extraordinare convocată de ȋndată 
din data de 05.01.2023, se votează cu 7  voturi ,,pentru”. 

   
Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, 
pentru o perioadă de trei luni (ianuarie – martie 2023)  

Initiator : primar Şerban Mitică  

2. Privind constatarea încetării  de drept a contractului individual de muncă a 
domnului COSTACHE MANOLE sef serviciu în cadrul  Serviciului Public Apă 
Seimeni, ca urmare a îndeplinirii cumulative a conditiilor de varsta standard si  a 
stagiului minim de cotizare pentru pensionare 

Initiator : primar Şerban Mitică  
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3. Privind utilizarea excedentului bugetului local pentru acoperirea golurilor de 
casa aferente sectiunilor de functionare si dezvoltare pe anul 2023 

Initiator : primar Şerban Mitică  

4. Privind aprobarea acoperii definitive a deficitului bugetar  al secțiunilor de 
funcționare  și dezvoltare  ale bugetului de venituri și cheltuieli al comunei 
Seimeni, din excedentul bugetar aferent anului  2022 

Initiator : primar Şerban Mitică  
 

 
 II . DIVERSE  

 
1. Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Privind alegerea președintelui 

de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, pentru o perioadă de trei luni 
(ianuarie – martie 2023). 

Secretarul general delegat prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor. 

Domnul consilier local propune ca președinte de ședință pe domnul consilier 
local Logofătu George Mihai. 
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusa .  

Acesta este adoptat cu  6  voturi “ pentru “ și 1 vot ,,abținere” (Logofătu 
George Mihai), din cei 7 consilieri prezenţi, din totatul de 11 consilieri in functie.  

 
2. Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Privind constatarea încetării  

de drept a contractului individual de muncă a domnului COSTACHE 
MANOLE sef serviciu în cadrul  Serviciului Public Apă Seimeni, ca urmare a 
îndeplinirii cumulative a conditiilor de varsta standard si  a stagiului minim 
de cotizare pentru pensionare. 

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor. 

Domnul primar oferă informații suplimentare.  
Domnul Zaharia Gheorghe aduce la cunoștință domnilor consilieri 

următoarele: în data de 05.12.2022 domnul Costache Manole, sef serviciu Serviciu 
Public Apă Seimeni  a luat unitatea  din incinta serviciului  și a adus-o  în data de 
28.12.2022. A  fost problema  cu ușa deschisă pe care a menționat-o domnul 
Ciobanu Emil într-o ședință  anterioară, eu am  pus niște șuruburi și el nu a mai 
putut intra și m-a chemat. 
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  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusa .  

Acesta este adoptat cu  7  voturi “ pentru “ din cei 7 consilieri prezenţi, din 
totatul de 11 consilieri in functie. 

 
3. Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Privind utilizarea excedentului 

bugetului local pentru acoperirea golurilor de casa aferente sectiunilor de 
functionare si dezvoltare pe anul 2023. 

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor. 

Domnul primar oferă informați suplimentare. 
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusa .  

Acesta este adoptat cu  7  voturi “ pentru “ din cei 7 consilieri prezenţi, din 
totatul de 11 consilieri in functie. 

 
4. Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Privind aprobarea acoperii 

definitive a deficitului bugetar  al secțiunilor de funcționare  și dezvoltare  ale 
bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Seimeni, din excedentul bugetar 
aferent anului  2022. 

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor. 

Domnul primar oferă informați suplimentare. 
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusa .  

Acesta este adoptat cu  7  voturi “ pentru “ din cei 7 consilieri prezenţi, din 
totatul de 11 consilieri in functie. 

 
II . DIVERSE  
 Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
  
    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                          Secretar general  delegat, 

             George-Mihai LOGOFĂTU                                               Maria- Isabela  CIORBARU  


